

## “书香建湖”全民阅读主题宣传活动启动

本报讯 4月22日,“礼赞新时代 阅享新征程”“书香建湖”全民阅读主题宣传活动暨《红色思政“E”起学》公益阅读项目启动仪式在县融媒体中心直播大厅举行。县领导陈伟、刘登石出席活动。

启动仪式上,发布2024年重点全民阅读活动,向广大市民推荐优秀阅读书目12本。新华书店、邮政公司向县全民阅读办、县全民阅读促进会赠书。活动现场表演了诗歌朗诵《童说节气》、红色思政情景剧《胸怀报国之志 一跃谱芳华》和原创诗歌朗诵《城市书房:身边的“诗和远方”》等丰富多彩的节目,倡导全县人民一起参与阅读、分享阅读、崇尚阅读,提升完善自我,让全民阅读成为打造文化建湖的最好滋养,营造“人人爱读书,书香满建湖”的浓厚氛围。

吴曦

## 江苏省杂技团开展惠民演出活动

## 舞台献技尽显杂技非遗魅力

本报讯 春风送暖,建湖有“戏”。4月13日,县文化艺术中心大剧场内,江苏省杂技团承办的一场杂技惠民演出热闹上演,精彩纷呈。

“是技术,更是艺术”。第一个节目《耀东方——集体造型》就让人眼前一亮,黛瓦花窗的道具、竹笛的悠扬曲调,烘托出水韵江南的氛围,与整个杂技融为一体,反映集体力量和勇者无惧、勇攀高峰的精神风貌,“技”的内涵在“艺”的烘托下得到完美展示。台上演出精彩,台下观众入神。现场观众刘京说:“多次看杂技,一次次有收获。它总是能让我为之着迷。”

有惊奇、有欢乐。惠民演出,走进了观众的内心。

激情的顶板凳、神奇的变脸、梦幻的魔术……构成了一个绚烂的舞台、多彩的舞台、趣味的舞台。在《激情挑战——顶板凳》节目中,演员把几十个板凳叠成造型,顶在了脖颈处,可谓真功。人常说:“台上一分钟,台下十年功”。他们日夜兼程、排练节目,为的是舞台的呈现、非遗的展现。

不仅有倒立、跟头功夫,还有灵动的手上绝活。《跃动的星球——弹球》,让观众领略了杂技演员的多变色彩,整个梦幻的场景让人心生喜欢、沉醉其中。这场惠民演出,深得观众的喜爱与支持。

在杂技创新品、出力作方面,江苏省杂技团下足功

夫,推出《思——杆技》杂技节目。杂技团负责人介绍,“通过杂技的‘杆技’和乐器的‘小提琴’,巧妙组合、完美搭配,演绎两岸亲人的隔空互动、深情厚谊。”杂技,刚柔并济、热情洋溢;小提琴,温婉缠绵、柔情蜜意。表演中,随着小提琴音乐“情绪”的起伏变化,杂技演员随之“附和”,或深沉、或活泼,或跳跃、或忧郁,画面感、代入感、艺术感极强,生动诠释了思念的浓浓意境。

忠于杂技,精于杂技。近年来,江苏省杂技团就文化惠民惠民工作深耕细作、创新出新,努力为水乡人民以及外来游客提供精美的杂技演绎服务,让群众有机会、有时间、有意愿接触杂技文化、品味建湖非遗。朱琳

## 建湖县人民陪审员选任公告

根据《中华人民共和国民事诉讼法》和《人民陪审员选任办法》的规定,现就建湖县2024年度人民陪审员选任事项公告如下:

## 一、选任名额

全县本次共计选任人民陪审员39名,其中通过随机抽选方式选任人民陪审员名额32名;通过个人申请和组织推荐方式选任人民陪审员名额7名。

## 二、选任条件

## (一)担任人民陪审员应具备的条件:

1. 拥护中华人民共和国宪法;
2. 年满二十八周岁;
3. 遵纪守法、品行良好、公道正派;
4. 具有正常履行职务的身体条件;

担任人民陪审员,一般应当具有高中以上文化程度。

## (二)下列人员不能担任人民陪审员:

1. 人民代表大会常务委员会的组成人员,监察委员会、人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关、司法行政机关的工作人员;

2. 律师、公证员、仲裁员、基层法律服务工作者;

3. 其他因职务原因不适宜担任人民陪审员的人员。

## (三)有下列情形之一的,不得担任人民陪审员:

1. 受过刑事处罚的;
2. 被开除公职的;
3. 被吊销律师、公证员职业证书的;
4. 被纳入失信被执行人名单的;
5. 因受惩戒被免除人民陪审员职务的;
6. 其他有严重违法违纪行为,可能影响司法公信的。

## 三、选任程序

通过随机抽选、个人申请和组织推荐相结合的方式选任。

随机抽选由县司法局会同县人民法院、县公安机关从本县符合人民陪审员选任条件的常住居民名单中随机确定。

个人申请担任人民陪审员的,应当于2024年5月7日之前向县司法局提交身份证(流动人口需提供居住证明)、学历证明、个人申请表、选任调查表(一式三份)等书面材料,并填写《人民陪审员候选人信息采集登记表》。

组织推荐担任人民陪审员的,由被推荐人所在单位、所属居民委员会或者村民委员会、人民团体在征得本人同意后,于2024年5月7日之前向县司法局提交身份证(流动人口需提供居住证明)、学历证明、组织推荐表、选任调查表(一式三份)等书面材料,并填写《人民陪审员候选人信息采集登记表》。

## 四、资格审查

由县司法局会同县人民法院、县公安局,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第五条、第六条、第七条、第十三条的规定进行资格审查。

## 五、提请任命

通过资格审查的人民陪审员候选人由县人民法院院长提请县人民代表大会常务委员会任命。

人民陪审员依法代表人民参加人民法院的审判活动,这既是人民当家作主权利的具体体现,也是一项光荣的职责和义务,欢迎符合条件的公民踊跃报名参加。

报名时间:2024年4月22日~5月7日,每个工作日上午8:30~12:00,下午2:30~6:00。

联系电话:87081553

监督电话:87081582

特此公告。

建湖县司法局  
建湖县人民法院  
建湖县公安局  
2024年4月22日

## 上冈中学教育集团:实境教育强党性



本报讯 4月20日,上冈中学教育集团党委组织党员干部赴阜宁停翅港村新四军军部旧址、汪朱村中共中央华中局旧址等地,开展“追寻红色足迹,凝聚奋进力量”红色实境教育活动。

在一幅幅珍贵的图片、一件件厚重的文物前,全体党员不时停下脚步凝神观看、仔细瞻仰,认真聆听工作人员的讲解,了解刘少奇和陈毅等老一辈革命家为新中国抛头颅洒热血的革命精神,重温当年华中局率领华中军民坚持敌后抗战的情景,深入学习革命先辈的奋斗史、盐阜老区的光荣史。随后,在鲜红的党旗下,全体党员庄严宣誓,重温入党誓词,共同回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。

党员干部纷纷表示,作为新时代教育工作者,将继续先烈遗志,让红色精神内化于心、外化于行,不断增强服务人民的责任感和使命感,脚踏实地、忠诚履职,为建湖教育事业高质量发展作出新的贡献。王军 启飞 陆群

争做“四有”好老师 当好学生引路人  
优秀教师公开褒扬

## 陈占万:甘做学生成长路上的“摆渡人”

陈占万是一位优秀的教育工作者,也是感动建湖的“传奇”人物。他从教35年,受友友病折磨,却未掉过学生一节课。

他腿病犯了,而且比较严重,眼看学生就要毕业了,他实在舍不得,硬是又坚持了两个月。累得

受不了了,他就让学生搀扶进教室,凭借执着信念,为学生上完中考前的最后一课。

后来,陈占万右膝关节基本上是残疾状态,虽然如此,但是他后悔,因为那一年他学生的中考成绩在全校名列前茅。

丁加华从南通师范毕业后回到家乡教小学数学,后来学校让他兼做科学教师。学生特别喜欢上丁加华的科学课,他总是带着学生去发现问题、探索奥秘。

2021年,丁加华出任湖阳路小学校长,提出适切教育的办学理念。适切教育的“适”就是适合、适度、适龄、适用,“切”就是切近、切当、切中、切实,引领孩子们学会做恰当的事、恰当地做事。2021年

## 丁加华:追寻适切教育 打造幸福童年

国家全面推行“双减”政策,丁加华严格按照课程标准组织教学,提高作业管理质量,严格落实“双减”要求,以“小切口”见“大实效”。湖阳路小学以“减”见“增”,以“放”见“管”,把减出来的时间和精力用

在孩子们更实用、更恰当的地方。

丁加华希望用自己的实际行动追寻适切教育,让每一名孩子都健康成长,为孩子打造一个幸福的童年。

# 树牢绿色发展理念

# 共建美好生活家园

